



RECONOCIMIENTO A EL DIARIO DE HOY. Miembros de Amigos de la Tierra, como un reconocimiento a don Napoleón Viera Altamirano, fundador de EL DIARIO DE HOY y por la divulgación conservacionista de este periódico, entregaron documentos históricos de su entidad. En su orden: señores Atílio Hernández, Carlos Lemus; Silvano Sánchez, presidente de la Asociación, entrega el documento al Lic. Miguel Angel Hidalgo, vicepresidente de la empresa; Fidel Blanco y Alfonso Rico.

Los Taxistas se Sienten Engañados por Gobierno

“El Presidente Duarte mintió al prometernos rebajas en el precio de la gasolina, ya que no ha cumplido su ofrecimiento”, declaran taxistas capitalinos entrevistados por EL DIARIO DE HOY. Los choferes hacen ver que su situación económica es cada día más crítica debido al alto costo del combustible.

Agregan que se sienten engañados y que no entienden las complicadas explicaciones que tanto el presidente Duarte como funcionarios de Economía, la CEL y otras entidades, han externado en los medios informativos del país, justificando el aumento en los combustibles.

Dichos funcionarios —se-

ñalan los taxistas— han tratado de justificar el alza

—Favor pase a la página 19.

Necesario Evitar Quemadas para Rescatar el Suelo

Las quemadas que practican los campesinos en el país para limpiar los terrenos y prepararlos para las siembras, constituyen un daño irreparable y los convierten en sabanas o desiertos inhóspitos, según lo afirma el biólogo y catedrático universitario Lic. Jorge A. Santamaría.

Las quemadas, dice, se

vienen practicando desde que el hombre se volvió sedentario y conoció el fuego. Los campesinos salvadoreños por años han implementado, después de las primeras lluvias de abril, esta forma inapropiada del uso de las tierras, buscando con ello la limpieza en

—Favor pase a la página 24.

En San Marcos:

300 Mil Colones Debe Alcaldía a la CAESS

La alcaldía de San Marcos debe a la CAESS trescientos mil colones aproximadamente, tiene mora con la ANDA y problemas para la recolección de la basura que producen 68 colonias, zonas marginales y desplazados, declara el Lic. Armando Torres Murcia, alcalde.

Agrega que a la actual municipalidad le ha corres-

pondido tratar de pagar la deuda por el servicio de alumbrado público, la que venían posponiendo desde hace muchos años.

Dice el funcionario que los contribuyentes no deben de olvidar que también hay obligaciones que cumplir y que la alcaldía no puede hacer efectivos los pagos de

—Favor pase a la página 9

Hoy Vence Ultimátum a Huelguistas de ANTEL

Hoy a las ocho horas vence el ultimátum dado por el Juez Segundo de lo Laboral a los huelguistas de ANTEL, informó el coronel Mauricio Vides Casanova, gerente de la institución.

El Cnel. Vides Casanova sostuvo que si hoy a las ocho de la mañana los huelguistas no se presentan a sus labores, quedarán sujetos a las sanciones legales

correspondientes. Señaló que las sanciones a aplicarse son las siguientes:

“A los promotores de la huelga, la destitución, sin que ANTEL tenga que pagar ninguna indemnización; a los trabajadores huelguistas, los descuentos correspondientes por la to-

—Favor pase a la página 19.

Empresas Salvadoreñas a Venezuela

17 empresas salvadoreñas participarán en la Feria “Venezuela, País del Caribe”, que se realizará del 15 al 20 de mayo en ese país suramericano.

Así lo dieron a conocer el presidente de COEXPORT, Lic. José Carlos Llévano; el representante del Banco Internacional de Desarrollo, Dr. Daniel Bollo y el Lic. Marvin Castillo, del Ministerio de Comercio Exterior.

Con la participación de las empresas salvadoreñas en dicho evento internacional, se busca lograr nuevos mercados para los productos salvadoreños en Venezuela, expresaron.

Los productos de las distintas empresa participantes, agregaron, podrán ser

—Favor pase a la página 9.

En EXPICA 86'

Fracaso Muestran las Cooperativas Agrarias

Como una dramática muestra del fracaso del sector reformado, califican ganaderos nacionales y extranjeros participantes en AGROEXPO-EXPICA 86', la pobre representación de las cooperativas de la Reforma Agraria en dicha exposición.

Llama poderosamente la atención, dicen, el hecho de que las haciendas que antes estaban en manos privadas y actualmente en poder de las cooperativas agrarias, no hayan sobresalido en ninguno de los concursos que se están llevando a cabo en el evento.

Así, “La Carrera”, “El Tercio”, “Santa Clara”, “El Nilo”, “San Fernando” y “Pasatiempo”, cuando estaban en manos privadas, en EXPICA 65, ganaron premios a la producción lechera y de carne. En cambio, hoy que pasaron a propiedad de las cooperativas agrarias muchas ni siquiera han participado en EXPICA 86, ya que perdieron la calidad genética de sus hatos a pesar de que los nuevos dueños los

—Favor pase a la página 9.

Exposición Colectiva en “La Galería”

Una exposición colectiva de pintura en la que tomarán parte diversos valores de la plástica salvadoreña, será inaugurada este viernes en conmemoración del Segundo Aniversario de Fundación de “La Galería”, Centro de Arte.

La muestra comprende, en su mayoría, obras re-

—Favor pase a la página 9.

Ateneo y Academia Rinden Homenaje a V. Altamirano

Expectación existe en los círculos intelectuales y literarios del país por el homenaje que la Academia Salvadoreña de la Lengua y el Ateneo de El Salvador rendirán hoy, a las 5:00 p.m., a los ilustres académicos ya fallecidos don Napoleón Viera Altamirano, fundador de EL DIARIO DE HOY, y Dr. Alberto Rivas

Bonilla. El homenaje se realizará con un acto público en el auditorium de CAESS, según lo informan los doctores Alfredo Martínez Moreno, Director de la Academia de la Lengua, y Enrique Mayorga Rivas, Presidente del Ateneo de

—Favor pase a la página 9.

Productores de Leche Piden Crédito Especial

Líneas de crédito especializadas para importar ganado de raza para la producción lechera y así cubrir la demanda de este producto pide para su gremio el Lic. Aristides Castillo, de la Asociación Salvadoreña de Criadores de Ganado Registrado, que participa en EXPICA y

AGROEXPO 86 en la Feria Internacional. El conocido ganadero sonsonateco considera un compromiso del gremio cubrir el déficit de leche una vez que se les den las divisas por medio de líneas de crédito, tal como fueron

—Favor pase a la página 19.

Incrementan Número de Fiscales en Tribunales

Con el fin de reforzar la administración de la justicia en todos los tribunales del país, la Fiscalía General de la República incrementó el número de delegados Específicos, con lo cual asciende a 100 el número de elementos.

La Lic. Dora del Carmen

Gómez de Claros, una de las coordinadoras de la División de la Defensa de los Intereses, de la Sociedad de la Fiscalía General de la República, dio a conocer que a través de la ayuda económica de la AID, de 30

—Favor pase a la página 9.



HOMENAJE A EDUCADOR. (San Miguel). El educador y escritor salvadoreño, Dr. Manuel Luis Escamilla, fue objeto de un homenaje de parte del alumnado, padres de familia y docentes del Liceo que lleva su nombre. Recibe diploma de la Prof. Rosa Alvarez Jovel de Araujo. Izq. a Der., profesores Ernesto Galeano, Arturo Alvarado, Sra. Anita de Escamilla, Dr. Escamilla, Prof. Jovel de Araujo, Prof. Carlos Estrada, Director Regional de Educación Básica y Prof. Antonio Pérez. (Zelaya)